Module 1. School days!
Планируемые результаты
Личностные
1. Формирование целостного взгляда на мир в его органичном единстве и разнообразии народов и культур.

2. Осознание языка, в том числе иностранного, как основного средства общения между людьми.

3. Принятие и освоение социальной роли обучающегося, развитие мотивов учебной деятельности и формирование личностного смысла учения.

4. Овладение начальным умением учиться, способностью к организации собственной деятельности.

5. Развитие навыков сотрудничества со взрослыми и сверстниками в разных ситуациях, умений не создавать конфликтов и находить выходы из спорных ситуаций.

Метапредметные

1. Овладение способностью принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности, поиска средств ее осуществления.

2. Формирование умения планировать и оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации.

3.Формирование умения определять наиболее эффективные способы достижения результата.

4.Освоение начальных форм познавательной и личностной рефлексии.

5. Активное использование речевых средств для решения коммуникативных и познавательных задач.

6.Овладение умением координированной работы с разными компонентами  учебно-методического комплекта.

Предметные

1. Умение приветствовать друг друга.

2. Формировать лексический запас по теме «Школьные принадлежности.

3. Овладение навыками употребления чисел от 1 до 20.

4. Развитие навыков аудирования и чтения.

Урок № 3 (1а ) School again
Цель урока: более эффективное использование выраженных способностей учащихся младшего школьного возраста к овладению иностранным языком и к речевому развитию в целом.

Задачи: 

· Учебный аспект: 

· формирование и развитие коммуникативных умений учащихся на основе языковых, лингвострановедческих и социокультурных знаний, навыков: умения воспринимать на слух и понимать небольшие сообщения ; 

· Развивающий аспект: 

· развитие языковых, интеллектуальных и познавательных способностей, чувств и эмоций школьников, готовности к коммуникации, 

· развивать креативные способности, умение проектировать, 

· интеллектуальное развитие учащихся, формирование логического мышления; 

· Воспитательный аспект: 

· формирование уважения и интереса к культуре и народу страны изучаемого языка; 

· воспитание интереса к учению и формирование познавательной активности; 

· пробуждать творческие начала личности, стимулировать стремление к ТСО: мультимедийный проектор, компьютер, экран, мультимедийная презентация (слайды 1-10)

Оборудование: презентация, аудио
Этапы урока: 

1. Организационный момент. 

2. Сообщение темы и цели урока.

3.  Фонетическая зарядка.
4. Повторение изученного материала.

5. Работа над темой урока.
6. Подведение итогов урока.

7. Домашнее задание. 

ХОД УРОКА
I. Организационный момент. 

-Good morning, dear friends! Glad to see you! We are going to have an unusual lesson today. 
II. Сообщение темы и цели урока.

- Мы начинаем  говорить по теме «Школа». Постараемся узнать об английских школах. (слайд 1)
- Поэтому, сегодня мы снова отправляемся в гости в английскую семью. Нас ждет много различных приключений вместе с Ларри, Лулу и их няней волшебницей…

- Итак, Лулу сегодня идет первый раз в школу- поэтому многие вещи для не там будут новыми. Давайте поможем ей.

- Для начала соберем Лулу в школу - посмотрим, что ей понадобится в школе, и заодно узнаем как эти слова звучат по-английски.

III. Фонетическая зарядка.
- Прежде, чем отправляться в гости в английскую семью мы должны настроить язычки на английский лад…

-Look at the board, listen and repeat the words after me. (слайд 2)
- Some of these words are new for you. What are they? Name them.

IV. Работа над темой урока.

1) Введение и отработка лексики.
- And now, open your books at p.10. Look at ex. 1. Let’s listen these words and then we’ll read them chorally and  individually. аудио (слайд 3)


- А теперь проверим как вы запомнили слова. Look at ex. 2- Chit- chat.
- Look at the speech bubbles and read them. Now you’ll work in pairs. Use the example as a model.
2) Закрепление лексики
- Вот мы и собрали вещи Лулу, а теперь посмотрите, как собирается в школу один из приятелей Ларри- Том. Watch this cartoon and answer my question- Is Tom a good pupil? (слайд 4)
3) Аудирование и чтение

- А теперь самое время отправляться в школу. Open your books at p.11. Look at ex. 4. аудио
- But first, look at this picture. Who is this? (It’s Nanny Shine) etc

- Let’s read about Larry’s and Lulu’s first day at school! First listen, then read after CD.
- And now, read the dialogue again and  find out which characters are mentioned in the dialogue.

- Let’s take roles and read out the dialogue.
V. Подведение итогов урока.

- Вот и подходит к концу наше путешествие…Пора прощаться с нашими героями.

- Say good bye to our friends.

-  Нам пора возвращаться. Но прежде, чем вернуться, давайте вспомним, что мы узнали сегодня на уроке. 
- Проверим, как вы запомнили слова.

- Look at the pictures and name the words.
VI. Домашнее задание. 

· For the next lesson you should know the words in ex.1, the exchanges in ex.2 as well as being able to read the dialogue in ex.

Урок № 4 (1 b) School again
Задач и урока: повторить лексику урока 1а; научить учащихся считать от 11 до 20; научить учащихся читать букву “e” в открытом и закрытом слогах; развивать навыки аудирования, чтения, говорения и письма. Активная лексика/лексические структуры: time to go, get, be late, come, plus, числительные 11—20, числительные 1—10; повелительное наклонение: Get your school bag! Don’t be late! Лексика для рецептивного усвоения: once more, PE. 
Оснащение урока: карточки с цифрами от 1 до 20., аудио
Начало урока 1. Учитель и учащиеся приветствуют друг друга. 

2. Учитель пишет на доске названия предметов школьного обихода и просит учащихся прочитать слова и показать на соответствующие предметы. 

3. Учитель обращается к одному из учащихся. Например: Учитель (показывая на ластик): Vera, what’s this? Вера (показывая на свой ластик): Rubber. This is my rubber. Учащиеся работают в парах, задавая вопросы и отвечая на них. 
4. Учащиеся читают по ролям диалог упр. 4, с. 11. аудио
5. Учащиеся проверяют задания из Рабочей тетради (с. 6, упр. 1, 2, 3).
Введение и отработка лексики/ лексических структур  

6. с. 12, упр. 1. аудио Учитель обращает внимание детей на картинку и просит сказать, что они на ней видят. Включается запись песни. Учащиеся слушают и смотрят на картинку. Учитель проверяет, как учащиеся поняли текст, и объясняет значение новых слов (time to go, get, be late, come), используя мимику, жесты или перевод. После этого учащиеся следят за текстом и проговаривают слова песни за учителем. Во время второго прослушивания они поют. 

7. Учитель пишет на доске числа от 11 до 20 цифрами и словам и в две колонки (11 — eleven) и произносит их. Учащиеся слушают и повторяют хором и индивидуально. Учитель показывает на числа в произвольном порядке и просит учащихся называть их. Закрыв колонку с цифрами, учитель предлагает учащимся прочитать слова. 
8. с. 12, упр. 2. Аудио Учащиеся слушают и повторяют хором и индивидуально. Затем они самостоятельно по очереди читают вслух числительные. Ответ: b Three plus seven is ten. c Eight plus seven is fifteen. d Ten plus nine is nineteen. e Nine plus five is fourteen. f Three plus five is eight. g Nine plus eleven is twenty. h Two plus two is four. i Nine plus four is thirteen. j Nine plus two is eleven. 
9. с. 13, упр. 3. Аудио Учащиеся прослушивают запись упражнения. Учитель обращает их внимание на то, как читается буква “e”, и вводит по нятие открытого и закрытого слогов. Учащиеся слушают запись еще раз и повторяют за диктором. Затем учащиеся самостоятельно вслух читают 
10. с. 13, упр. 4. Учитель просит учащихся прочитать слова одно за другим по правилам чтения букв ы “e” в открытом и закрытом слогах. Затем дети открывают тетради и записывают слова в две колонки. /i:/ /e/ three yellow see pen we teddy tree pencil she desk 
Конец урока 
11. с. 13, упр. 5. Учитель просит учащихся написать карандашом любые шесть чисел (от 1 до 20) Затем учитель называет десять чисел (1 до 20). Учащиеся вычеркивают соответствующие числа в своих таблицах. 
• Домашнее задание Учебник: с. 12, упр. 1; с. 12, упр. 2 (выучить числительные от 11 до 20). Рабочая тетрадь: с. 7, упр. 4, 5.

                                       Урок № 5 (2а) School subjects.

Задачи урока: научить учащихся называть школьные предметы, вести беседу о любимых предметах; отработать с учащимися употребление кратких форм глагола “to be”; развивать навыки аудирования, чтения, говорения и письма. Активная лексика/лексические структуры: school subjects, English, Maths, Geography, PE, History, Science, Art, Music, year; What’s your favourite subject? What about you?; глаголы “to be”, “to have” (have/don’t have); числительные. Лексика для рецептивного усвоения: e
mail, guess. 

Оснащение урока: аудио, презентация, картинки, иллюстрирующие школьные предметы: English, Maths, Geography, PE, History, Science, Art, Music.

Начало урока 1. Учитель и учащиеся приветствуют друг друга.

2. На доске учитель пишет заголовки двух колонок: school и one. Затем он произносит активные слова предыдущих уроков (pen, pencil, ruler и т. д. и от 1 до 20), а учащиеся записывают их в соответствующую колонку. Учитель спрашивает у класса, правильно ли выполнено задание.

3. Учитель проверяет задания из Рабочей тетради (с. 7, упр. 4, 5). 

Введение и отработка лексики/ лексических структур
 5. Учитель читает название урока и объясняет значение слова subject. Слайд №1Учитель прикрепляет на доску картинки, иллюстрирующие слов а English, Maths, Geography, PE, History, Science, Art, Music, называет слово и записывает его рядом с картинкой. Учащиеся слушают, повторяют хором и индивидуально. 
6. с. 14, упр. 1. Аудио, слайд №2, Включается запись упражнения. Учащиеся слушают и повторяют хором. Слайд №3
7. с. 14, упр. 2. Слайд №4
8. с. 14, упр. 3. Учитель просит учащихся прочитать образец. Учащиеся работают в парах. 
9. I am — I’m it is — it’s you are — you’re we are — we’re he is — he’s they are — they’re she is — she’s Слайд №5

10. с. 15, упр. 4. Ответ: 3 He is 12. 6 My name’s Peter. 4 I am in year 8. 7 They’re at school. 5 What’s this? 8 It is a ruler. Слайд №6
11. с. 15, упр. 5. Учитель объясняет задание и читает вопросы к тексту, обращая внимание учащихся на интонацию специального вопроса. Учащимся дается время для чтения текста про себя и подготовки ответов на вопросы. Ответ: 1 9 (nine)   2 5 (five)   3 Art 
12. с. 15, упр. 6. Учитель просит учащихся рассказать устно о том, что они собираются написать в письме. Слайд №7
 Конец урока 
13. с. 15, упр. 7. Слайд №7 Дети по очереди выходят к доске и рисуют картинку, иллюстрирующую один из школьных предметов. Остальные учащиеся должны догадаться, какой это предмет. Если осталось время, учитель проводит игру “Chinese Whispers”. Он шепотом говорит название школьного предмета ученику на первой парте, тот шепотом называет этот предмет следующему участнику и т. д. 
• Домашнее задание Учебник: с. 14, упр. 1; с. 15, упр. 6. Рабочая тетрадь: с. 8, упр. 1, 2, 3.

                                                           Урок №6 (2b) School subjects.
Задачи урока: повторить лексику уро ка 2а и числительные от 1 до 20; повторить употребление глаголов в повелительном наклонении; научить называть геометрические фигуры; развивать навыки аудирования, чтения, говорения и письма.

Оснащение урока: аудио, презентация
Активная лексика/лексические структуры: clap your hands, stamp your feet, triangle, circle, square, live, stand up, sit down, open/close your book. 

Начало урока 1. Учитель и учащиеся приветствуют друг друга. 

2. На доске написаны слова с пропущенными гласными буквами. Учитель просит одного из учащихся вставить пропущенные буквы (_ngl_sh, M_ths, G_ _ gr_phy, P_, H_st_ry, Sc_ _nc_, _rt, M_s_c). 

3. Учитель проверяет задания из Рабочей тетради (с. 8, упр. 1, 2, 3) 

Введение и отработка лексики/ лексических структур 

4. Учащиеся выполняют команды: Stand up! Sit down! Open your book! Close your book! Clap your hands! Stamp your feet! Можно провести игру “Chuckles Says!”. учащиеся должны выполнять команды только в том случае, если слышат слова “Chuckles says”. Например: Учитель: Chuckles says: “Stamp your feet!” Учащиеся топают ногами. Учитель: Open your books! не выполняют команду. презентация
5. с. 16, упр. 1. Ответ: 1  f   3   a   5   e 2   c   4 d   6   b 
6. с. 16, упр. 2. “everybody”. аудио

7. с. 17, упр. 3. Учащиеся повторяют числительные от 1 до 20. 

8. Учитель рисует на доске треугольник, круг и квадрат. Показывая на каждую из этих фигур, учитель произносит слова triangle, circle, square и пишет их на доске. 
9. с. 17, упр. 4. учитель приводит пример: The sandwich looks like a triangle. выполнить упражнение в тетрадях. Ответ: a   The sandwich looks like a triangle. b   The orange looks like a circle. c  The box looks like a square. d   The sun looks like a circle. e   The window looks like a square. f   The cheese looks like a triangle. 
Конец урока 
10. с. 24. Arthur & Rascal. Артур — взрослая собака, Раскал — щенок проказник и Трикси — кошка, которая всегда пытается обмануть двух собачек, подшутить над ни ми. (Tricksy — от слова trick). 

11. на доске live, next door и объясняется их значение. 

12. проводится игра “Follow the Leader”. Учащиеся встают в круг, выбирается ведущий, который дает команды, а остальные выполняют. 
• Домашнее задание Учебник: с. 16, упр. 1 (выучить команды). Рабочая тетрадь: с. 9, упр. 4, 5.
Урок 9 Now I know (с. 22—23)
Цель урока: закрепление языкового материала модуля 1.
Оснащение: презентация
Ход урока 1. Учитель и учащиеся приветствуют друг друга. 
2. Учитель проверяет задание из Рабочей тетради (с. 10—11, упр. 1, 2, 3). 

Vocabulary 
3. с. 22, упр. 1. Слайд 4. Слайд 5. Ответ: 1 book   3 school bag   5 rubber 2 ruler   4 pencil. По завершении работы учитель просит учащихся оценить свою работу, поставив 3 балла за каждый правильный ответ. 
4. с. 22, упр. 2. Слайд 6. Ответ: 1 twenty     3 eleven     5 fifteen 2 eighteen   4 fourteen   6 twelve. По завершении работы учитель просит учащихся оценить свою работу, поставив 5 баллов за каждый правильный ответ. 
Grammar презентация
5. с. 22, упр. 3. Ответ: 1 B   2 A   3 B   4 B. По завершении работы учитель просит учащихся оценить свою работу, поставив 5 баллов за каждый правильный ответ. 
Communication 
6. с. 23, упр. 4. По завершении работы учитель просит учащихся оценить свою работу, поставив 5 баллов за каждый правильный ответ. 
Reading and Writing 
7. с. 23, упр. 5. Ответ: 1 Maths     3 Art     5 Music 2 Science  4 Geography По завершении работы учитель просит учащихся оценить свою работу, поставив 4 балла за каждый правильный ответ. 
8. учитель просит их подсчитать общее количество баллов и записать сумму в тетрадях. Он просит учащихся сказать, что нового они узнали в этом модуле, а также назвать упражнения, которые понравились им больше всего. 
• Домашнее задание Повторить материал модуля 1 к тесту. Слайд 16, Слайд 17, Слайд 18.
Урок 10 Test 1

Цель урока: провести итоговый контроль материала модуля 1. 
Оснащение урока: презентация. Сборник контрольных заданий.

Ход уро ка 1. Учащиеся выполняют Modular Test 1. 
2. Учитель собирает на проверку проекты о школе. 
• Домашнее задание Языковой портфель с. 21.

